

叙空军上校驾机逃至约旦

约旦曾公开承认向叙军人提供避难

本报综合新华社消息 约旦政府发言人、新闻大臣萨米·马亚塔21日证实,叙利亚一架米格21型战斗机当天降落在约旦侯赛因空军基地,机上飞行员向约方申请政治避难。

约旦安全部门一位人士对新华社记者说,约旦政府

已同意叙利亚飞行员提出的政治避难要求。

另据叙利亚官方通讯社21日报道,叙空军一架米格21型战斗机当天在进行空中训练时与地面失去联系。

报道援引叙军方一名官员的话称,这架战斗机当天由哈桑·哈马德上校驾驶,在

叙利亚南部地区进行飞行训练,于上午10时30分前后与地面失去联系。相关信息显示,失去联系前战斗机已飞至叙利亚与约旦边境上空。

早在去年11月,约旦外交大臣纳赛尔·朱达首次承认,约旦已经向100名脱离叙利亚军方和警方的人员提供

避难。美联社说,朱达提及这些避难人员时,称他们为“应征入伍者”,而非军官。

而今年3月份,约旦当局又称,约旦逮捕了10名叙利亚“叛变军人”,怀疑他们“叛变”是假,为叙利亚巴沙尔·阿萨德政权“搜集情报”是真。

德新社报道,最近一年来,约旦当局多次以类似理由拘留由叙利亚入境的“叛变军人”。迄今,这些拘留者中大约100人已被驱逐回叙利亚。

叙利亚局势动荡后,约旦收容叙利亚难民已超过10万人。

埃及>>>

总统选举结果推迟公布

据新华社消息 埃及最高总统选举委员会20日推迟公布决胜轮选票统计结果,缘由是两名候选人分别大量投诉对手舞弊,选举委员会需要更多时间调查。

穆斯林兄弟会与军方显现对立之时,穆兄会支持的候选人穆罕默德·穆尔西和竞争对手、前总理艾哈迈德·沙菲克一面指认对方舞弊,一面为争取舆论而抬高姿态。

印度洋>>>

一难民船倾覆 估计75人遇难

据新华社消息 澳大利亚海事部门和警方21日证实,一艘搭载大约200人的船当天在澳大利亚圣诞岛以北印度洋海域倾覆,初步估计75人遇难。

澳大利亚海事部门一名女发言人说,海军部署一架直升机和两艘巡逻舰参与搜救。同时,事发水域附近一些民用船响应救援信号,前往事发水域。

澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道,不少偷渡客以印尼和马来西亚等国为中转站,试图前往圣诞岛。偷渡船普遍超载,“船况”不佳,海难事件时常发生。

罗马尼亚>>>

前总理获罪后自杀未遂

据新华社消息 罗马尼亚前总理阿德里安·纳斯塔塞20日由法庭判决腐败罪名成立,入狱两年后,在住宅内试图自杀未遂,预计21日接受手术。

首都布加勒斯特最高法院发布声明,证实纳斯塔塞似乎在警方抵达他的住宅并准备把他送入监狱服刑时试图自杀。

纳斯塔塞22日将满62岁,2000年至2004年任总理,2004年竞选总统时败给现任总统特拉扬·伯塞斯库。

法国>>>

男子自称“基地”成员 劫持4名人质被捕

本报综合消息 据美国媒体报道,一名自称是“基地”组织成员的男子20日持枪进入法国西南部城市图卢兹一家银行的分行,劫持了4人。警方发动突袭行动,成功逮捕这名男子,4名人质全部安全。

该男子名叫布马扎,他劫持人质初期曾表示,他是出于宗教信仰这样做的,而不是为了金钱。据当地媒体报道,布马扎患有比较严重的心理疾病,并且自称是“基地”组织成员。

朝鲜半岛附近 美日韩首次军演

时间恰为朝鲜战争爆发纪念日前夕

朝鲜指责三国企图建立“三边军事同盟”体系

军演地点 在济州岛以南

美日韩联合军演21日上午开始,为期两天,以韩国南端济州岛以南的公海为演训水域。

韩国国防部说,三国派出配备“宙斯盾”系统的驱逐舰、后勤支援舰、反潜直升机等。日本海上自卫队“宙斯盾”驱逐舰“雾雨”号,相当于

直升机母舰的“鞍马”号驱逐舰等3艘舰只参演。

美国海军第七舰队司令部和韩国国防部说,演习旨在提升三国协同作战水平和通信联络能力,演练海上搜索救援和海上拦截、登临等课目。

基地起航,定于22日加入。

按照五角大楼的说法,美日韩曾在美国夏威夷海域和日本海多次演练联合搜救,而美军航母参演以及日本海上自卫队舰只参演在朝鲜半岛附近水域的三国演习尚属首次。

日本海上自卫队 首次深度参与

这场联合军演创下了多个第一次——第一次对外公开宣布;第一次在半岛南部海域举行三国联合军演;日本海上自卫队第一次深度参与。

此外,“乔治·华盛顿”号航母将从日本神奈川县横须贺港美国海军

朝鲜谴责演习 系“军事挑衅”

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》21日发表评论,认定美日韩联合军演“史无前例”且日期定在6月25日朝鲜战争爆发纪念日前夕,因而“绝不能忽视这一重大变化”。

评论说,美国长期寻求强化

韩国回应称 朝鲜“批错”了

韩国国防部发言人金珉奭说,三国军演“仅限人道主义性质”,演练“海军如何实施海事灾难搜救”,所以朝鲜“批错”。

国防部另一名发言人当天早些时候说,美日韩自2008年以来定期联合演习,主要目的是提高人道主义救援协同水平。韩国联

合通讯社报道,2010年3月韩国海军“天安”号警戒舰爆炸沉没后,演习水域改为济州岛以南。

日本共同社分析,顾虑民众情绪,韩国不愿意与日本联合军演;就这次三国军演而言,韩国希望低调,美国和日本却有意展示实力。

据新华社等

专家观点>>>

朝韩激烈对抗是军演直接动因

据中国之声《新闻纵横》消息,国际关系学院教授杨伯江表示,美日韩三国的防务合作能在多大程度上推进存在很大的疑问,而毫无疑问的是本次联合军演势必会刺

激朝鲜。“让人感到非常困惑的就是美日韩一方面呼吁要缓和半岛局势,不让朝鲜搞第三次核试,但是它的作为,它的实际表现往往是背道而驰的,反而以自己的实际行

动来刺激对方这么做。”

而中央党校国际战略研究所教授张琏瑰则表示,朝鲜半岛南北关系的激烈对抗是此次美日韩三国联合军演的直接动因。



美国、日本和韩国海军舰只21日上午在朝鲜半岛以南海域开始三国联合演习,美国“乔治·华盛顿”号核动力航空母舰参加。按照五角大楼的说法,美军航母参演以及日本海上自卫队舰只参加在朝鲜半岛附近水域的三国演习尚属首次。朝鲜媒体谴责演习是“不计后果的挑衅”,指认美国组建美日韩“三边同盟”。



21日,韩国民众游行反对美日韩联合军演。 新华社发



美国“乔治·华盛顿”号航母(资料片)。